
 

 
 

POLITIKA BEZBEDNOSTI INFORMACIJA 
 

 Politika kompanije AIGO d.o.o. Beograd i njenih zaposlenih je da su se obavezali na 

očuvanje integriteta, poverljivosti i raspoloživosti kompletne materijalne i elektronske 

informacione imovine privrednog društva, a u očuvanju rentabilnosti, usaglašenosti sa pravnim, 

regulatornim i ugovornim zahtevima, očuvanju konkurentske prednosti i korporativnog imidža u 

oblasti kompleksnih rešenja prodaje računara, štampača, potrošnog materijala za štampače, 

kancelarijskog materijala, servis štampača i fotokopir mašina, obrada podataka i varijabilna 

štampa, promet na veliko i malo – uvoz, izvoz, nabavku, skladištenje i distribuciju medicinskih 

sredstava, kao i stručnih konsultacija i operativnih komunikacija na dnevnom nivou. 

 Sistem menadžmenta bezbednosti informacija (ISMS) koji ostvaruje kompanija AIGO 

d.o.o. Beograd ima za cilj brigu o poverljivosti dokumenata i informacija, kao i obezbeđivanje 

poverljivosti, nedostupnosti dokumenata i informacija kroz pravilno skladištenje, zaštitu i 

kontrolisani pristup u svim procesima rada kompanije.  

 Kompanija AIGO BS d.o.o. Beograd osigurava poverljivost, nedostupnost dokumenata i 

informacija kontinuiranim preispitivanjem sistema menadžmenta bezbednosti informacija, a 

posebno se posvećuje pažnja na zadovoljenje svih primenljivih zahteva sistema bezbednosti 

informacija i njenog stalnog poboljšanja.  

 Najviše rukovodstvo potvrđuje posvećenost organizacije AIGO BS d.o.o. Beograd da 

uspostavi, održava, garantuje i primenjuje: 

 zadovoljenje zahteva bezbednosti informacija kupaca i drugih zainteresovanih strana; 

 zaštitu informacione imovine od neovlašćenog pristupa; 

 obezbeđuje dostupnost informacija korisnicima uz jasno definisane kontrole pristupa; 

 kontrolisanu zaštitu integriteta dokumentacije i informacija kroz kreiranje rezervnih 

kopija; 

 redovno ažuriranje softverskih paketa, antivirus programa i korisničkih pristupa; 

 kontrolisani pristup obezbeđenim sistemom video nadzora organizacionih celina 

korporacijskog poslovanja, servisa i magacinskog poslovanja; 

 obučavanje zaposlenih, spoljnih saradnika i pružaoca usluge o zahtevima bezbednosti 

informacija; 

 stalna poboljšanja svojih planova i aktivnosti u ispunjavanju ciljeva bezbednosti 

informacija;  

 detaljno istraživanje incidenata po pitanju bezbednosti informacija; 

 kontinualno usklađivanje sa propisima, zakonima, ugovornim obavezama i očekivanjima 

zainteresovanih strana i; 

 poštovanje pravila čuvanja poslovne tajne, podataka o ličnosti, kao i autorskih i 

licenciranih prava. 

 

U ostvarenju postavljene politike bezbednosti informacija očekujem podršku svih zaposlenih u 

kompaniji AIGO BS d.o.o. Beograd.  
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